



如何讀一本書

黎仲明

觀塘堂長老傳道，月報編委

回顧平安福音堂歷史，在七十年代復興的一個理由，就是「獨立追求運動」，肢體很踴躍地閱讀屬靈書籍。英國哲人摩爾說：「一間沒有書的房子，猶如一個沒有窗戶的房間。」中國人有云：「腹有詩氣自華。」保羅在羅馬監獄，面臨快將殉道，他還吩咐提摩太帶「那些書」來，讓他閱讀。今天出版業發達，所出版的書比以前倍增；電子書的出現令閱讀更加利便，一個平版電腦可以裝載數十萬本書。這麼多的屬靈書籍，究竟選哪一本？這是肢體常常問的。因篇幅有限，以下以重點來說明，怎樣選讀一本屬靈書：

1. 要了解這本書的性質是甚麼？

- 先分辨這本書屬於何種性質—解釋性、傳記性、理論性、工具性、記敘性等。

2. 作者寫這本書的主題是甚麼？書中的內容談及甚麼？

- 看看書的大綱、前言和緒論

3. 作者所寫的書的思路，與及其書的發展合乎理性嗎？

- 看看它的大綱是否與書的題目相同
- 這大綱的思路是否清晰
- 看看這本書的前言與緒論，這緒論是提供閱讀此書的方法。書的中心思想或重點是否在緒論已經看見。

4. 要學習與書對話。

- 看書之前，思想一下自己對這題目的觀念與看法。若是能行，一邊看，一邊與之比較。

本・期・摘・要

- | | |
|----------------------|-----|
| 領導力——品格塑造與僕人事奉..... | (3) |
| 警醒預備主再來..... | (4) |
| 宗教改革500週年對差傳迴響..... | (5) |
| 擴張境界——短宣體驗分享（下）..... | (8) |

- 書中的內容是否合乎常理。

- 所舉出的事實是否真確。

- 書中所呈現的看法是否以偏概全。

- 有何觀點是我有所認同的。

- 記下這本書的重點，一邊看，一邊思想內容是否與本書的重點有直接的關連。

5. 讀書步驟

- 我是否有興趣讀此書？我的興趣是基於甚麼？
- 看大綱、看目錄、看前言。
- 快速地翻一次，得出一個很粗略的印象。
- 寫下你認為觸動你的數點原因，使你繼續閱讀下去。
- 若是能行，畫出這書的思路圖。
- 用思想與書對話，用筆記下重點與眉批。

6. 騎在別人背上看書

- 別人對此書的評價。
- 看別人的書評。
- 此書的銷路。
- 此書的恆久性。

7. 衡量自己的實力來看書

- 語文能力
- 理解能力
- 書的篇幅
- 思想的深度
- 能否對此書持續產生興趣

8. 讀書的目的

- 得著資訊
- 學習理解

- 領會作者背後的思想
- 他的方法論
- 對心靈的滋潤
- 意志的挑戰及激勵

以下是讀一些書的建議

傳記

- 留意寫作的背景。
- 辨識作者的生命關鍵點：哪一件事影響他最深？哪一件事成為他的生命轉捩點？哪些信念是作者一直所堅持？從他的見證看見甚麼屬靈原則？

工具書

- 作者是否清楚闡明他的方法，以實際例證來說明他的方法？

釋經書

- 這本書的進路是甚麼？內容是否貫徹始終地按這進路解釋聖經？

培靈書

- 作者的屬靈經歷是否深入？這經歷是否合乎聖經的教導？這經歷背後是否有一個屬靈的通則，還是只是個人的單一性的主觀經驗？

神學書

- 作者的神學思想是甚麼？他用甚麼方法來得出這神學結論？作者採用了甚麼方法解釋和歸納經文？你是否認同他的觀點？



牧職心

平安足印 | 平安月報 2017年3月

領導力—品格塑造與僕人事奉

洗日新

牧職神學院院長

若要在教會的服事中帶出有效的領導力，長執、牧者及作領導的事奉人員，都必需具備品格的塑造及作僕人事奉的心志。有效的屬靈領導，在品格上需具備三方面主要的特質，包括：「忠誠」(faithfulness)，「正直」(integrity)，和「服事」(service)。「忠誠」是指到擁有內在的信心及同時活出外在的行為（得1:16）；「正直」是指一個人的事奉，與生活其他一切所作都是一致的，即是事奉者在行事為人上都是完全的（創39:9；但1:8）；而「服事」是關於有僕人的心懷及作出管家忠心的職事（可10:45）¹。

屬靈領導是指到服事別人，及作出神管家的職份，這是與世界所提倡的私人擁有權是截然不同的。一個領袖對他所服事的社群，最大的貢獻是建立一群被授權的人(empowered people)，並且作領導的不是受人的服事，而是服事人，這才顯出他的偉大。²那些作領導的，要先由服事來領導，來負責滿足別人成長的需要。³

Robert Greenleaf 指出：「一個領袖首先及最重要的，是作出服事的抉擇，若缺少了的話，一個人領導的能力必定會嚴厲地受到限制。」（“The first and most important choice a leader makes is the choice to serve, without which one's capacity to lead is severely limited.”）⁴

Sipe及Frick將Greenleaf的洞見進一步闡釋，並定義一個僕人領袖為：「一個有品格的人，將人放在首位。他是一個有技巧的溝通者，一個有憐憫心又具有遠見的合作者，是一個有系統的思想家，並用道德的權柄作領導。」（“A person of character who puts people first. He or she is a skilled communicator; a compassionate collaborator who has foresight, is a systems thinker, and leads with moral authority.”）⁵

換句話說，一個僕人領袖之所以能夠有優秀的領導，首先是因為他有良好品格，並將人放在首位。Stephen Covey亦和應這個看法，指出「所有領導的發展亦是品格的發展」。（“All leadership development is character development.”）良好的品格包含認識良善，渴求良善，以及行出良善——是思想、心靈，及行動的習慣。⁶

一個具有良好品格的人其核心資格為：(1)持守正直；(2)虛懷若谷；(3)朝向一個崇高的目標去服事——為一個超越個人利害得失的目標而努力。一個僕人的領袖是將人放在首位，正如他是被神呼召去作服事，強烈渴求在其他人身上作出改變，並選擇成為一個僕人去作出領導。核心的資格包括：(1)展現出一個僕人的態度；(2)有作

為生命導師的思維；及(3)關懷及掛念服事的對象，並擁有堅毅的愛及紀律訓練。⁷

Wilkes精簡地定義一個僕人領袖為：「一個服事使命的人，及透過服事與他在同一的使命中的人，而作出領導。」一個僕人領袖對使命富有熱情，成為這個使命的僕人，但同時亦是成為與他在這個使命中的同工之僕人。僕人領導需要謙卑並自我的捨棄，是走向下降的路以致成為偉大。謙卑的開始，是當你在神面前認識真實的自己，並認識祂在你生命中的呼召。我們不是與其他人作出比較，也不是從其他人身上來決定我們個人的價值。一個僕人領袖認識他個人的利益與神的使命相比是並不重要，而且永不會容讓他的自我成為神。然而，⁸一個僕人領袖在呼召他的神裡面，擁有一份真誠的信心。在神面前謙卑及等候，是一個僕人領袖的生活方式。一份敬虔的信心，是經常與信靠的忍耐連結起來。一個僕人領袖必須選擇神(God)作為自我(E-G-O)或是神自己(G-O-D)。⁹

僕人領袖顯明他們的謙卑，是透過跟從耶穌，而不是尋求高位。他們首先是跟從者，在領導其他人之前，須要先學習跟從。僕人領袖需經常拿起耶穌作僕人的毛巾，來滿足其他人的需要，但同時他們沒有依從跟從者個人的偏愛而作出領導。¹⁰在神的眼中，他們是僕人領袖或是作領導的僕人，因為他們忠於神在他們生命中的呼召。所堅持首要的信念，是不以個性為中心的領導(personality-centered leadership)，而是以僕人事奉或品格為本的領導(servanthood or character-based leadership)。在一個地方教會作為一個屬靈的領袖，需像初期教會的長老一樣，最重要的不是服事崗位的稱號或位置，而是要彰顯出一個領袖高貴的品格，以及個人像耶穌的素質。

為要擁有良善的習慣或良好的品格，我們須要脫離肉體的罪所帶來的捆綁，並且計劃操練穿上新心（西3:12-17；彼後1:5-10）。實踐屬靈的操練是一個必需的過程，讓我們作主門徒的在敬虔上操練自己（提前4:7）。就門徒的靈命塑造問題，歌羅西書有最全面的講解。第一及第二章說明每一個門徒之目標，是要成為有基督的樣式，而第三及第四章，是談論我們從舊習慣的犯罪模式被釋放出來，脫去舊人，並逐漸被轉化成為像基督的品格，穿上新人之實際的意義。作為耶穌的門徒是正如使徒保羅勸勉信徒一樣：「你們要效法我，像我效法基督一樣」（林前11:1）或「你們在我身上所學習的、所領受的、所聽見的、所看見的，這些事你們都要去行，賜平安的神、就必與你們同在。」（腓

4:9）其他經文，例如：加5、登山寶訓、弗4-5、羅12章等，都是對門徒極為重要的教導，又能幫助他檢查及培育內在生命的轉化，以致他可以更像基督。在靈命塑造過程中，特別需要禁戒、獨處，及安靜的操練。獨處即是脫離人的接觸，單獨在一個較長的時段自處，而安靜則是獨處的一部份，是指到逃避內在的聲音及外在的噪音。這些操練幫助我們粉碎那些外在反應的權柄，中斷我們經常操控事情的慾望，及認識我們是無條件地成為神兒女的身份，而不需要借用任何工作或事奉的成就來肯定我們的身份。這些操練最終的目的是要釋放我們，脫離我們個人的欲求，並要幫助我們能全心及自由地去愛神。¹¹

盼望我們同作事奉神的工人，關注內在生命品格的塑造，培育像主耶穌僕人的心懷，以致在教會、家庭和職場上展現屬靈的領導力，見證神的國度。

1 Banks and Ledbetter, *Reviewing Leadership* (Grand Rapids, Michigan: Baker Academic), 98, 101, 103, 107, 109.

2 C Gene Wilkes, *Jesus on Leadership* (Wheaton, Illinois: Tyndale House Publishers, 1998), 108, 117.

3 James W.Sipe and Don M.Frick, *Seven Pillars of Servant Leadership* (New York/Mahwah, NJ: Paulist Press, 2009), xiii.

4 Ibid., 1.

5 Ibid., 4.

6 Ibid., 15-21.

7 Ibid., 25, 27, 30, 36-38, 40, 43.

8 Wilkes, 18, 39, 41.

9 Ibid., 41, 43, 54-55.

10 Ibid., 75, 156, 165.

11 Dallas Willard, *The Divine Conspiracy: Rediscovering Our Hidden Life with God* (New York: Harper Collins Publishers, 1998), 351, 360.





警醒預備主再來

洪福特

深水埗堂傳道

1947年，芝加哥大學設立了末日時鐘，午夜零時象徵世界末日。最近一次調鐘是在2015年1月22日，因應全球氣候變遷以及核武政治行動而調快。現在已是深夜11點57分了，離世界末日只有3分鐘。¹

耶穌臨離世前，預言了世界末日與他回來的情況（太24章），亦囑咐信徒必須為他再來之時而好好預備。我們試從十個童女的比喻（太25:1-13），來看我們需要有何預備。十個童女的比喻總結在第13節，耶穌提醒信徒（童女），而要為他（新郎）來臨之時警醒等候。但在這比喻中，警醒意思並非要我們警戒醒悟，而是需要有所預備。比喻中聰明和愚拙的童女都沒有警戒醒悟，十個童女都因為新郎的遲延而睡著打盹。他們之間主要的分別是聰明的，為新郎來臨而有所預備，而愚拙的卻沒有預備。

1. 一手的信仰

當新郎來的時候，愚拙的童女發現油不夠，問聰明的借(v8)。可惜，聰明的提出一個現實的問題，分享後大家都不夠用，所以拒絕了。預備耶穌再來的日子，不是別人可以為我們預備的，正如聰明的童女，不能為愚拙的預備油。其實我們的信仰都是一樣，基督徒不能為身邊的人（可能是我們父母、兒女）預備天堂的入場券，我們每一個都必須親身與耶穌基督建立一手的信仰關係。有傳道者打趣說：「天父只有兒女，沒有孫兒。」信仰傳承需要幫助兒女、朋友，對基督教信仰以理性思考信仰的真確性，亦需要禱告祈求天父給他們親身經歷祂的愛、平安、喜樂、看顧……感性上經歷神的同在。弟兄姊妹，你的信仰有沒有親身體會耶穌基督的真實？祂是否每天都與你同行共話？

2. 長遠的預備

比喻中新郎不知何故遲延了(v5)，這是似乎在愚拙的童女意料之外，因為她們沒有預備油在器皿裡。許多時，我們會高估了自己所預備的能

面對當前的環境，但實際情況下卻大失預算。例如龜兔賽跑中的兔，本以為自己是強者，必然會勝出，但因自視過高最終帶來失敗。其實我們的信仰也是一場馬拉松，需要為長遠的等待而預備，心態上需要竭力去預備，這預備是叫我們能跑畢全程。我們有時以為受浸就是信仰的歷程的終點，但剛好相反，受浸才是我們信仰歷程的開始。受浸就好像一個徒弟學滿了師，要山下看看自己的真功夫。弟兄姊妹，信仰的歷程是一生之久，不要自滿於今天的成就或預備，需要竭力、忠心地去預備。

3. 機會有一次

十童女的比喻，以五個愚拙的被拒於門外為結束(v10)。現實生活中，我們去婚宴理應不會被拒於門外，但耶穌卻用上這悲傷的結局來突顯不預備的可怕。而且這個結局的時間性是不可預知的，耶穌在馬太福音24-25章中，不斷的重申祂再來的「那日子，那時辰，你們不知道。」(v13)我們有時會有一個錯覺，耶穌不會是明天回來，慢慢預備也不遲。人總是有惰性，一個不知死線的工作，常會留到明天才完成，可是「明日復明日，明日何其多？」雖然我們不知道主哪日子，哪時辰回來，但我們知道日子近了，可能我們這一代的人都會見到。你預備好了沒有？你是那個聰明的，還是愚拙的呢？當趁主還沒有回來前預備好，機會只有一次，當主回來時，門就會關掉，愚拙的就不能進去參加主的筵席，與主一同歡樂。弟兄姊妹，請不要拖延了，就在今天開始好好預備主再來！

弟兄姊妹，如果今天耶穌就回來，你預備好了沒有？

1 <https://zh.wikipedia.org/wiki/末日時鐘>



傳訊

平安足印 | 平安月報 2017年3月

宗教改革500週年對差傳迴響

鍾國良

平安福音差會總幹事

「平安福音堂」自1962年成立至今已邁進第55年了。我們對教會牧養和對傳福音的路向，都建立在聖經的基礎之上，因為聖經是我們信仰最高的權威，這是教會走屬靈路線最重要的依據。

筆者自79年底80年代初返深水埗平安福音堂信主，從牧者的教導中已聽聞基督教歷史中有關宗教改革的事情。改教先鋒如馬丁路得、加爾文和慈運理等都是根據聖經去更正信仰，故此今日的基督教又稱為異於天主教的「更正教」。

基督教歷史都以1517年為宗教改革的年分。從1517年至2017年，宗教改革已邁進500周年。歸納宗教改革的三大方面就是：(一)回到聖經去；(二)因信稱義；(三)信徒皆祭司。而「因信稱義」和「信徒皆祭司」這兩方面，其實就是根據「回到聖經去」的原則所研究出來的真理。

從500年的宗教改革看，從55年「平安福音堂」堅持以聖經為最高的權威看，在在顯出教會走屬靈路線和以聖經為依歸，是有歷史的支持和根據的，這並不是憑個人的意見而產生的。

筆者嘗試以一句句子去描述宗教改革的結果：就是根據聖經，動員所有基督徒傳揚純正的福音。透過具體的差傳行動，把「聖經乃信仰最高權威」的原則表明出來。

宗教改革500年來把聖經神的話和心意重新闡明，但筆者感到這個世代卻不想要聖經。我們今天傳福音正在面對內憂和外患：內憂是異端，外患是異教，而異端和異教都有一個共通點——就是不要聖經。例如摩門教和伊斯蘭教分別以摩門經和可蘭經去取代聖經。又例如「靈恩運動」第三波的時間已提倡在聖經以外另有啟示，言下之意亦是想離開聖經；而新神學派離開聖經的方法是從解經入手，例如否定神蹟；而福音派又怎樣離開聖經呢？教會領袖和牧者對聖經作出選擇性的教

導，把其他的聖經真理特別是主耶穌基督所吩咐和看為重要的大使命置在一旁。

今日「平安福音堂」要走屬靈路線，萬萬不能離開聖經！聖父、聖子和聖靈三而一的真神既讓1517年宗教改革發生，以致有今天更正教的出現，正正是在提醒教會要捍衛聖經、研讀聖經、活出聖經和傳揚聖經。讓我們「平安福音堂」眾弟兄姊妹，並那些因我們傳福音信主的肢體，一同回應宗教改革的路向：就是根據聖經，動員所有基督徒傳揚純正的福音，並且把純正的福音傳遍天下，以抗衡異端異教所傳錯誤的信仰。這是今日「平安福音堂」眾弟兄姊妹從三一神所領受的使命，直到主再來。願彼此互勉，作討神喜悅的事！

日期: 2017年4月14至18日
內容: 探訪廣西兒童村
及與孩子活動交流、山區步行
體驗廣西少數民族文化
巴士團 來回團費: HK\$2,900
飛機團 來回團費: HK\$3,900
報名方法:
① 登入 www.gratia.org.hk 填妥網上報名表
② 填妥報名表格後，聯同銀行入數紙
傳真／電郵交回，或支票寄回本會。
傳真: 3579 2466
電郵: info@gratia.org.hk

2017運動童心

廣西兒童村

復活節廣西山區文化交流體驗團

3579 2864

平安福音堂

平安足印 | 平安月報 2017年3月



聯堂消息

1. 2017年聯堂培靈會

- 日期：09-11/3/2017、時間：晚上7:30-9:30、地點：培正小學禮堂、講員：冼日新長老（牧職神學院院長）
 *是次培靈會備有小房間作育嬰用途，供有需要家庭使用。
- 蘇敬恩弟兄請辭順平傳道一職，1/1/2017 生效。
 - 朱鶴峯弟兄由2016年12月開始，為尖平鑑定長老。
 - 王愛娟姊妹已於1/12/2016上任為黃平傳道。

牧職神學院 www.hkstm.org.hk (電話：2650-7181)

- 下學期開學培靈會：**隨著1月23日開學培靈會的開展，請記念同學的學習，求神賜恩加力給各位老師和同學身心健壯。
- 延伸課程：**本年度延伸課程正接受報名，包括專題證書及日間牧職證書（聖經研究）課程等，請來電查詢或瀏覽本院網頁。
- 2017年靈命進深營預告：**營會將於4月13至15日(週四晚至週六黃昏)假保良局北潭涌渡假營舉行，是次研讀《詩篇》。講員為莫鉅智博士(香港中文大學文化及宗教研究系哲學博士，主修舊約；啟德基督教會堂主任)。詳情請留意學院消息或瀏覽學院網址，屆時踴躍參加。
- 禱告記念：**黃啟泰博士以「課程發展及研究項目」總監的角色在學院繼續與同工們一起服侍。
- 院長行蹤：**冼日新院長分別於1月22日在荃灣平安福音堂、2月12日在長沙灣平安福音堂、2月26日在新生命福音堂主領牧職主日，及於2月19日在宣道會蝴蝶灣堂主領培靈奮興主日，請禱告記念！
- 關心支持：**請繼續以禱告記念學院師生們在教學和學習上充滿恩典，並歡迎奉獻支持本院神學教育。
- 聚會邀約：**學院盼能善用資源服事各區各堂。若有需要者，請主動與本院聯絡交通，以作商量配合（如講道、專題等）。
- 財政報告**

2016年11月份總收入	\$ 353,047.04
2016年11月份總支出	(\$ 736,249.71)
2016年11月份盈餘/(不敷)	(\$ 383,202.67)
*累積盈餘/(不敷)	(\$ 3,362,691.94)
未還堂會免息貸款 (11/2016)	(\$500,000.00)
謝成光牧師中國事工基金 (累積至11/2016)	\$ 444,758.25
購置宿舍基金(累積至11/2016)	\$ 803,207.80

平安福音差會消息

- 半職行政副主任已於2016年12月31日離職；
- 本地跨文化(印尼事工)宣教士盼晞姊妹因家庭需要，2017年1月起轉為半職。記念姊妹已懷孕三個月，求主保守大小健康平安。
- 林兆源弟兄以個人理由2017年3月1日起辭任平安福音差會總幹事一職。

- 鍾國良弟兄由2017年3月1日上任平安福音差會總幹事一職。
- 宣教士返回工場：小黃菊將於2月底返回青草地，記念姊妹重新投入工場的適應。
- 荃灣印傭中心徵求興趣班義務導師：
 時間：主日下午2:30-3:30。 地點：荃灣海濱花園
 日期：9-10月共8堂，剪髮班；11-12月共8堂，美容化妝班。
 *詳情請致電平差(24988943)聯絡李姊妹。

馬鞍山堂

- 3月5日家庭主日**，崇拜講員：林世忠弟兄。
 崇拜後中午12:00-1:15肢交主題：「男女有別」，
 講員：牧職神學院陳梁頌玲老師。
- 3月5日佈道訓練講座**，主題：向陌生人佈道技巧，
 時間：下午2:45-4:15，講員：短宣中心羅鳳娥姑娘。
- 3月9-11日平安福音堂聯堂培靈會**：主題：宣揚主榮耀的國度、講員：冼日新院長(牧職神學院院長)
 3月9日(四)：見證末世顯現的救恩、3月10日(五)：跟隨耶穌受苦的腳、3月11日(六)：管理神所交託的恩賜
 地點：香港培正小學禮堂(九龍窩打老道80號)、
 時間：晚上7:45-9:30
- 3月19日合團查經講座討論**，時間：中午12:00-1:00，
 地點：前、中堂。

富山堂

現誠聘小學功課輔導班導師，須持中學會考合格證書及課餘託管導師證書，於學校下午工作，並須立即到任。應徵者請把個人履歷電郵shwong@fspec.org.hk致中心主任

沙田堂

梁慧碧三月一日上任沙平全職傳道
 朱家輝弟兄於2月1日到任沙平半職同工

長沙灣堂

19/3	家訪和街佈	
7/5 10:00am	福音主日 「安居在指望中」	陳佩恩姑娘
	兒童佈道會	潘弘強弟兄

- 肢體：DSE肢體；
- 記念勇士牧養的事奉。

深水埗堂

- 深區專題講座「男女大不同」：3月3日晚上7:45於教會正堂舉行，講員：賴若瀚牧師。記念牧師的預備，給我們認識神造男造女的分別。
- 深平清潔日：3月12日下午1:30於教會副堂二樓進行清潔。記念弟兄姊妹參與，一同清潔執拾教會，愛護這個屬靈的家。
- 深平宣關組：3月19日下午2:00於教會正堂舉行，講員：余禮然弟兄(柬埔寨)。記念肢體能對柬埔寨的需要有更多認識。



順寧道堂

全年主題：『彼此相顧，承傳託付』

2017年度「差傳主日」 主題：「猶宣、穆宣」

日期	講員	專題
19 / 3	胡樂文	穆宣最新形勢
25 / 6	梁姊妹	參與猶宣的個人見證
24 / 9	里老總	穆宣全方位
26 / 11	林志海	猶宣最新形勢

2017教會相交活動：區區有鄰舍

鼓勵在各區居住或工作的肢體，於本年3至5月期間，透過同區小組午飯或晚飯共聚，與同區的「好鄰舍」：居住或工作的肢體相約，實踐相愛相顧，加深認識同區居住或工作的肢體。

友好機構

香港短宣中心 www.hkstm.org.hk

事工消息：

- 現正招募「尊青」與「晚青」佈道訓練的學員（4月開課）。歡迎查詢詳情或索取簡章。
- 余德淳博士培靈講座—「神叫獅子不傷我」(14/3 • 二，晚上7:30)，講員：余德淳博士，地點：學基浸信會。費用全免，需要報名留座。截止日期：7/3(二)。
- 「苦盡甘來」福音聚會(18/3 • 六，晚上7:00)，講員：馬國棟牧師，地點：基督教靈糧世界佈道會香港靈糧堂，對象：未信者/慕道者。歡迎赴會，免費入場。
- 「『傳』『新』定『異』」異端講座(8/4 • 六，下午3:00)，講員：張國良傳道，地點：香港短宣中心，費用：每位\$60(優惠：每位\$45 (25/3或以前報名者))，截止日期：9/4(六)。
- 「我的名字・祢的召命」召命導引日營(30/4-1/5)，地點：香港短宣中心，講員：朱敏華先生，費用：每位\$350【優惠：每位\$280(凡於31/3以前報名或香港短宣中心各青校友)】(費用已包括材料費，但不包午餐)，截止日期：21/4(五)。詳情可瀏覽中心網頁，歡迎查詢。
- 請記念本中心正招聘會計助理一名。

呼籲支持：

每月恒常開支約港幣60萬。求主感動主內弟兄姊妹為中心的事工發展禱告及奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹每月以自動轉帳方式奉獻支持前線宣教工作。

國際短宣使團 電話：3575-5922 (查詢：李姑娘)

www.ifstms.org

- 與港宣合辦3月8至21日台灣、泰國及東非烏干達短宣隊：請記念籌備會議及當地行程安排。

普通話佈道領袖文憑課程：

- 第五屆第三期及第六屆第二期營期為2017年4月26至5月2日（三至二）、第三及四屆校友進深營及畢業禮營期為4月29至5月2日（六至二），地點：突破青年村。
- 請記念講師、助教備課、出隊安排、學員的學習。

華恩基金會 (查詢電話：3579-2864)

www.gratia.org.hk

I. 感恩事項：

- 感恩及歡迎華恩第一任總幹事鄭潔雲女士於本年一月一日開始出任華恩董事，全力支持華恩各項事工之發展。
- 海外董事楊炳光先生於去年九月定居加拿大，現已安頓並於當地積極拓展華恩事工。

II. 兒童村：

1. 人事變動：

- 陳佩恩Sarah，於本年一月開始擔任貴州兒童村院監。
- 梁麗華Rosaline，於本年一月開始擔任廣西兒童村院監。
- 黎燕芬Amy，於本年二月開始擔任四川兒童村副院長。
- 梁錦嫦Winnie，於本年三月開始擔任廣西兒童村副院長。

- 華恩國內註冊：國家已於2016年4月28日之全國人民代表大會常務委員會第二十次會議通過了一項《中華人民共和國境外非政府組織境內活動管理法》，並於2017年1月1日施行。請為華恩註冊之各項籌備工作與及今年的活動推行代禱，求主施恩的手幫助，讓我們能凡事按祂旨意而行。

III. 助學工程

感恩：新春大學生分享會

兩位助學主、一位華恩董事和數位義工於二月初分別到廣西省都安縣及福建省大田縣，與四十多位回鄉渡歲的大學生分享團聚，數位畢業生也前來參加，並與學弟妹分享生命成長的經歷，彼此勉勵。兩個分享會已完滿結束，同學和老師們彼此交流學習，滿載而歸。

IV. 代禱：

1. 下學期學習：

- 寒假完結，受助學生都回校開始上課，請為同學們祈禱：
- 下學期繼續努力學習，達到所訂的目標，不斷進步。
 - 即將畢業的大學生忙於尋找工作、實習和撰寫論文，求主加添力量和智慧。
 - 國內升讀研究生的考試於二月中放榜，求主幫助已完成考研的學生接受個人的考試成績，並且有目標地計劃前路。

2. 助學探訪：

助學主任計劃於二月底到湖南及湖北、及三月到上海，探訪受助大學生，請記念行程順利平安。

V. 活動預告：

復活節廣西文化交流團（公開團）

日期：2017年4月14日至18日（星期五至一）

人數：100人

地點：廣西山區

內容：文化交流，山區遊覽，兒童村活動等

費用：每人港幣3,900 (飛機團) / 2,900 (巴士團)

報名：請從華恩網站下載表格，填妥後電郵 / 郵寄或傳真到華恩基金會

查詢：陳先生 3579-2864

VI. 招聘：行政幹事

職責：

文書處理及存檔工作、撰寫宣傳刊物及網頁之文稿、宣傳刊物及對外之書刊編輯及出版、協助籌辦活動、協助帶領團隊到中國內地進行交流及探訪、協助對外聯絡、辦公室事務

要求：

中五或以上教育程度、良好的中、英文書寫和表達能力及能操流利普通話、熟悉使用電腦及文書處理，包括Excel、Word、Powerpoint、富團隊精神、能獨立處事及良好溝通能力、需出差國內、具事奉心志、有出版編輯經驗及兩年或以上有關工作經驗者優先。有意者請將履歷及要求待遇電郵至 hr_gratia@gratia.org.hk 或郵寄華恩辦公室。

(申請人提供的資料將予保密及只作招聘之用)

擴張境界一

短宣體驗分享(下)

馮穎而
大埔堂肢體

從表面認識，到深入屬靈實況

相信不少人對台灣的印象都停留在「夜市美食」、「旅遊勝地」、「廟宇林立」或是「讚美之泉」等等表面風光的面紗——至少在我真正在台灣短宣過前（大學一年級前）都是這樣的。參與過三次十幾天的短宣，以及住在當中十個月後，我能更深入地認識台灣這片土地的屬靈實況。

廟宇林立，「五步一小廟，十步一大廟」，民間信仰對台灣人的影響之深，是遍及各個年齡各個階層的。除了基督徒，幾乎所有我接觸過的大學生都表示曾跟家人「拜拜」，卻不知為何。不少大學生口裡說不信有神，卻在考試前會去「拜拜」以求安心。我服事的其中一所大學，門外就有一座保佑學業的廟宇，傳說廟裡的神明喜歡喝一種叫「仙草蜜」的罐裝飲品，於是很多人（大部份是學生）就帶著仙草蜜去拜拜，甚至在廟的旁邊出現了售賣仙草蜜的店鋪……

另外，香港教會常常會唱的「讚美之泉」敬拜詩歌或會讓人覺得台灣教會已經很復興，其實不然。多神信仰與多元文化的影響下，台灣人的心比想像中硬很多很多，部份人很難接受「一神論」，認為基督教思想狹隘，相信「條條大路通天國」，只要誠心相信，終必得救贖。加上異端盛行，很多似是而非的教導讓人離神愈來愈遠，埋下很多誤解，叫人不知道如何尋找神，以致很多新興宗教鼓吹「大同」，眾神是同一位神，「方便過方便麵」的大同信仰愈來愈盛行……

若非住在這裡，我實在很難深切的去體會台灣的屬靈實況，感謝主擴張我的境界，讓我對台灣有

更深的認識，也更知道如何為她禱告，以及推動弟兄姊妹為她禱告。

除了以上三個方面，這十個月時間尚有許多被神破碎再重建的經歷。回首、數算，盡是恩典。回港後，未信主的母親竟然說出：「感謝耶穌讓我的女兒成長了。」未信主的父親也說：「你成長了。」我深信這十個月的擺上實在讓神大大的擴張我生命和信心的界限，更認識自己、更認識人、最重要是更認識神——信實、同在、大能、奇妙可畏的神。盼望有更多的年青人願意開放生命讓神創造，成為合乎主用的器皿，在主所計劃的環境發揮屬靈的影響力，祝福別人！

Shatin Peace Evangelical Centre 沙田平安福音堂 EC PEACE

講員分享在工作OT.經濟.子女教育壓力下,父母有效的情緒管理

講員:余德淳博士
日期: 2017年4月28日(週五)
時間: 8:00-9:30pm
費用: 免費
地點: 沙田平安福音堂大禮堂
地址: 新界沙田瀝源街7號
沙田娛樂城一樓B室

歡迎家長及各界人士

加班 + 經濟壓力 + 管教 + 子女前途 + 滿恩典

Portion B, First Floor, Shatin Fun City, 7 Lek Yuen Street, Shatin, N.T.
TEL: 26954433 (联系人: Shirley Yu) FAX: 26954982 Email: shatinpeace30@gmail.com